

篇數	篇題	前言	真理要點(鳥瞰)	經歷應用(操練)	負擔
一 MC	召會內在的素質, 為著召會生機的存在 Hymns: E501, 819 C382, 594	這次的總題是論到召會作為基督身體的兩方面: 『內在』與『生機』。當我們說到『內在』時, 它不光是內容的問題, 更是一件元素、素質、組成、構成的事, 甚至是內裏最深處的事。『生機』完全是與生命有關, 是一件生命的事。因此, 我們需要智慧和啟示的靈, 使我們能領悟這些奧秘的事, 並求主藉著實際的靈, 使我們能進入這一切奧秘之事的實際經歷裏。	召會內在的素質: ①神聖生命的本身②神聖生命的釋放③神聖生命的分賜④神聖生命的擴展⑤神聖生命的結果 召會生機的存在: ①存在於浩瀚宇宙②分佈於許多地方③眾召會彼此無異④七重之一的實行 操練我們的心靈: ①行在生命的路上②藉著愛主到極點③思想單一於基督④喫基督作生命樹	任何教訓無論看來多好, 若使你停止對主的享受, 就是出於死亡。只要某人的教訓或傳講刺奪我們對主作我們生命供應的享受, 那種教訓就是出於蛇的。然而, 主真正的職事總是加強我們享受祂作我們生命的供應。要記住這個按生命與死亡辨識的原則: 『凡是使你對主的享受中斷的東西, 都是出於蛇的; 凡增加你對主的享受的, 就是出於那靈, 出於新約的職事。』	主的恢復不是在於神學、傳統、宗教或作法, 乃是在於一個活的人位, 就是我們的新郎主耶穌基督。祂吸引了我們, 我們也像貞潔的童女獻給了祂。如今我們只該單單的為著祂、愛祂, 不讓任何人在我們心中頂替祂。不僅如此, 我們對祂的愛必須純潔, 我們的心思必須單純; 我們的全人必須專注於祂。這會保守、聖別、浸透並變化我們。讚美主, 這就是祂的恢復!
二 EC, LH	召會內在的生長, 為著召會生機的擴增 Hymns: E820 C592	召會作為基督的身體, 有其內在生長的需要。而這生長有個人一面的需要, 以及團體的一面的需要。這樣內在的生長, 結果乃是要達到長成的人, 這長成的人就是基督的豐滿, 這豐滿有其身材, 而這身材有其度量, 如此, 就能成為基督在祂新婦裏的擴增, 也就是作為經過過程之三一神的生機體。	召會內在的生長: ①神聖生命的生長②神在我裏的增長③達豐滿身材度量 召會生機的擴增: ①基督的身體新婦②無限基督的擴增③藉講說那靈的話④基督的繁增複製⑤團體基督的組成	我們既是基督身體的肢體, 就應當喝純淨的話, 使我們可以生長。我們也必須喫主話語中的乾糧, 使我們能更多的生長。我們還需要恩賜之人所提供的澆灌。為此, 我們需要到召會的聚會和職事的聚會裏, 好在話語的水中『沐浴』或『沐浴』, 好使我們裏面消極的事物被除去, 而有更多地方讓給住在我們裏面的神, 這樣, 祂就在我們裏面增長, 結果就帶進召會生機的生長。	為使基督擴增, 我們必須個別的, 一個一個的接觸人, 使他們得重生。然後我們就像他們的父母一樣, 藉著活力排, 漸進而穩定的, 以適當的照顧, 天天餵養並顧惜他們: 我們每一個人都必須在排裏, 產生新的屬靈兒女。為此, 我們需要講說主的話。講說神的話之真正、內在的意義, 乃是擴展神。當我們講說神聖的啟示時, 我們就擴展神。基督藉著我們這些祂的肢體解釋神, 說明神, 最終彰顯神, 而將神講說出來。彰顯神就是擴展神。
三 DK, MC	召會內在的建造, 為著召會生機的功用 Hymns: E840 C606	按照以弗所四章的啟示, 召會作為基督身體之內在的建造, 乃是與生命的長大有關。事實上, 生命的長大就是建造。而建造與成全有關, 我們都急切需要接受恩賜者的成全, 使我們能成為身體上正常的、活的肢體, 照著三一神在我們裏面的運行而盡生機的功用, 好為著那職事的工作, 為著生機的建造基督的身體。	召會內在的建造: ①藉恩賜者的成全②為著職事的工作③達到了長成的人④在愛裏持守真實⑤本於元首盡功用 召會生機的功用: ①生機體生機功用②憑三一神的行動③為著基督的豐滿	我們既不是神職人員, 也不是平信徒, 我們乃是新約的祭司。基督藉著祂的降下與上升, 將我們作成這樣的人。祂是身體的頭, 將我們當作恩賜賜給了身體。若有人問我們是不是恩賜, 我們每一個人都應當宣告: 『阿們! 阿利路亞! 我是恩賜!』當我們作新約福音的祭司出去探訪人時, 我們應當有把握我們得著更多的恩賜。	身體是藉著每一豐富供應的節聯絡在一起。在家地方召會中, 我們需要許多的節。為了要成為節, 我們需要多禱告, 多尋求主, 多讀聖經, 多喫基督等等。有這種經歷一段時間之後, 我們就會成為身體中的節。如果我們不是節, 我們就必定是一部分。如果我們是一部分, 我們就該盡功用。藉著節的供應和各部分的盡功用, 全身便叫身體長大, 而身體長大的結果, 乃是身體在愛裏把自己建造起來。
四 MC, SC	眾召會內在的交通, 為著眾召會生機的關係 Hymns: E737 C533	基督的身體是召會的內在意義, 基督的身體是兼有神性與人性的生機體, 這一個生機體就像基督一樣是不分開的, 也是不能分開的, 更不是自治的。這獨一的身體彰顯於許多地方召會裏, 我們若看自己是個別的信徒, 或是個別的召會, 我們就完了。身體裏面不能有獨立的、分開的、自治的單位, 否則那就不是個身體了。神的召會是外在的架構, 基督的身體是生機體, 是召會的生機素質。今天我們乃是要為基督得著一個身體, 實化為眾地方召會, 以完成神的經綸。	眾召會內在的交通: ①永遠生命的水流②基督身體的循環③使徒惟一的交通④雙重交織的交通⑤神聖交通是一切 眾召會生機關係: ①獨一普遍的實行②基於生命的交通③不是分開自治的④惟一生命的循環⑤宇宙交通乃是一 基督身體的實際: ①神聖交通的調和②神聖交通的祝福③跟隨使徒的腳蹤④交通相調的實際⑤正確相調的實行	今天在宇宙中有一道流, 就是神自己作生命水, 從三一神流出, 經過使徒並流到我們裏面。當我們傳福音, 而聽我們所傳的人接受了主耶穌時, 我們就是在給他們『注射』生命的水。當他們接受了生命的水, 他們就被帶進奇妙交通裏。在主的恢復裏, 我們實行這個在神聖生命之流裏的普遍的一。許多人可以見證, 我們的聚會是個奇蹟, 因為各種族的人聚在一起成為一。我們能聚集成為一, 因為我們只顧到內在的交通。	今天我們彼此相調非常方便, 因為現今的世代有各種現代化的便利設施。我們來在一起, 就該經歷十字架的結。然後, 我們該學習如何跟隨那靈, 如何分賜基督, 並如何為著身體的益處說話行事, 那會改變整個聚會的氣氛, 並且會調節聚會的氣氛。相調不在於安靜或多話, 乃在於被調和。我們能和諧, 因為我們已被調和。至終, 區別都會消失。相調的意思就是失去區別。我們都必須付代價, 實行相調。我們也許不習慣, 但我們開始相調幾次以後, 就會嘗到那個味道。在保守基督宇宙身體的一上, 這是最有幫助的。
五 JL	教訓之風的內在因素, 為著教訓之風邪惡的目的 Hymns: E832 C601	當我們看過前面四篇正面且積極的信息後, 我們來到本篇似乎是論到消極的題目, 然而, 這是一篇預防注射, 預防一切的細菌或病毒。我們若要建造召會, 就需要了解教訓的重要性, 並非所有的教訓都能建造召會, 反而一些不健康、不合式的教訓, 會拆毀召會的建造。我們若要認識甚麼是不健康、不合式的教訓, 就是教訓之風, 就需要先認識甚麼是健康的教訓, 就是使徒的教訓, 好使我們不被教訓之風所搖蕩。	使徒健康的教訓: ①新約全部的教訓②新約經綸的啟示③同心合意的因素④遵守使徒的教訓⑤遠避不同的教訓⑥需教導相同的事⑦使徒教訓的要點⑧教訓之風的認識 教訓之風的提防: ①不該再作小孩子②留在召會生活中③正確敏銳的領會④曉得撒但的狡詐⑤要保守身體的一⑥召會與自治無關	有人說, 『我們不需要生命讀經, 或恢復本註解。我們可以讀神純淨的話。』我們絕對需要神純淨的話, 但我們也需要對神話語正確的解釋。沒有正確的解釋, 我們怎能明白利未記這本書? 彼得在行傳十章的異象, 是利未記的解釋。保羅在希伯來書也解釋利未記。在召會歷史中, 歷代以來有一些弟兄被興起來解釋利未記。因著主的憐憫, 我們站在他們肩膀上也有更進一步的看見。我們所看見的, 都在今天的『利未記生命讀經』中。我們若說我們不需要對聖經這樣的解釋, 這是很強的教訓之風, 把聖徒吹離了神經綸的中心線。	整本新約二十七卷書強調一件事, 就是神新約的經綸, 其內容是三一神經過成為肉體、為人的生活、包羅萬有的死、並復活的過程, 成為賜生命的靈, 產生基督的身體, 在許多地方彰顯為眾地方召會。這就是神的經綸。我們不應當教導任何與神經綸不同的事。我們需要內在的教導神的經綸。然後我們就會講新約所講的同樣的事。教導與神經綸不同的事, 就是教導與新約教訓不同的事。我們需要保守自己在神新約經綸的中心線上。這樣, 我們纔不至被不同的教訓, 就是吹搖的教訓所捲入並影響。

標語:

我們必須行在生命的路上, 照著靈憑生命樹而活, 而不行在死亡的路上, 照著已憑善惡知識樹而活。

召會生機的功用是為著建造召會作基督身體, 就是那在萬有中充滿萬有者的豐滿。

我們需要效法使徒, 將各地的召會帶進基督身體的交通裏, 並跟隨使徒的腳蹤, 將眾聖徒帶到基督身體全體相調的生活中。

使徒教訓的要點是關於三一神經過過程, 將祂自己這包羅萬有、賜生命的靈分賜到祂所揀選的人裏面, 使他們被帶進生機的聯絡裏, 接受神聖的灌輸, 因此成為神的眾子和基督的眾肢體; 結果, 他們就成為基督的身體彰顯基督。